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Слава острошке цркве Ваведења Пресвете 
Богородице

 

Празник Ваведења Пресвете Богородице, храмовна слава цркве која чува 
мошти Светог Василија Острошког Чудотворца, саборно и молитвено је 
прослављен 4. децембра 2019. љета Господњег у Горњем Острогу.

Светом архијерејском Литургијом началствовао је Митрополит црногорско-
приморски и игуман острошки г. Амфилохије. Саслуживали су Митрополит 
михаловско-кошицки Православне Цркве Словачке и Чешких земаља г. 
Георгије и умировљени Епископ западноевропски г. Константин, као и бројно 
свештеномонаштво и свештенство епархија Црногорско-приморске, 
Будимљанско-никшићке, Славонске, Милешевске, Буеносајреске и јужно-
централноамеричке и Захумско-херцеговачке.



У евхаристијском сабрању молитвено су учествовали бројни верници, којим је, 
после читања зачала из светог Јеванђеља, беседио митрополит Георгије:

-Данас прослављамо чудесно Ваведење Пресвете Богородице у Храм 
јерусалимски. Прослављамо је као Владичицу, као Ону која се моли за нас све 
и коју зовемо Мајком и Сестром. Сви који вјерујемо у Господа Исуса Христа, 
који смо крштени и миропомазани, који се исповиједамо, причешћујемо, 
постајемо храм Божји. Зато што човјек кроз свето причешће прима Духа 
Светог, постаје члан Цркве и Божја Ријеч живи у њему. Ми имамо исти 
благослови и позив који је имала Пресвета Богородица, да будемо носиоци 
Христа у овом свијету.

Током Литургије, митрополит Амфилохије је рукоположио теолога Ранка 
Радоњића у чин свештенођакона. Сабрано монаштво и верници, који се 
постом припремају за празник Рођења Господа Исуса Христа – Божић, а који 
су се молитвом, исповешћу и покајањем припремили, примили су свето 
причешће.

На крају богослужења митрополит Амфилохије са саслужитељима 
благосиљао је и преломио славски колач који су у славу Божју, а поводом 
храмовне славе цркве Ваведења Пресвете Богородице, припремила острошка 
братија.

Честитајући славу острошкој братији и велики Богородичин празник свима 
сабранима, митрополит Амфилохије је казао да је посебну радост сабрању 
дало саборно служење са митрополитом Георгијем из Православне Цркве 
Словачке и Чешких земаља.

-Владика Георгије у подножју Карпата, гдје смо заједно положили камен 
темељац, подиже манастир Светог Василија Острошког. Ако Бог да, он је 
данас добио и рукавицу Светог Василија, да започне утемељење манастира. 
Та света обитељ ниче из ове свете обитељи, а црква која ће тамо да се гради 
је осамнаеста ловћенска црква Светог Петра Цетињског, она коју су наши 
безбожници срушили. Обурдали су Ловћен, обурдали су Црну Гору и ево још 
се није подигла Црна Гора. Али полако, кроз те светиње које су саграђене од 
оне ловћенске капеле широм наших земаља, а стигле и до Словачке, надамо 
се да ће ако не 2020. онда 2021. године бити враћена и црква Светог Петра 
на Ловћен, казао је митрополит Амфилохије и подсетио да ће тако бити 
враћен благослов Црној Гори.

Сабрани верници су приступали цркви Ваведења Пресвете Богородице да 



цјеливају мошти Светог Василија Острошког.
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